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 SESSÃO ORDINÁRIA / 18-10-2022 

ATA DA 64ª (SEXAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 18 (DEZOITO) DE 

OUTUBRO DO ANO DE 2022, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO 

À AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM 

PLENÁRIO, PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, RAFAEL 

LACERDA, LÉO SALES, ANTENOR, JEORGENES, FABIANO 

BRAGA, ABIAS BEZERRA, INSPETOR MORAES, MANOEL 

CORREIA, IRMÃO RAIMUNDINHO, ROMUALDO, ANDERSON ET, 

LUCINILDO DA FROTA, PAULINHO, WAGNER NOGUEIRA, 

IVONALDO LIMA, ROBÉRIO SANTOS, IVANI AGUIAR E SILVANA 

MACIEL. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE 

SESSÃO. O PRESIDENTE JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO VEREADOR 

CARLOS ALBERTO QUE SE ENCONTRA COM O FILHO 

HOSPITALIZADO. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE SOLICITA O 

SECRETÁRIO VEREADOR IVONALDO LIMA QUE FAÇA A LEITURA 

DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O 

PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO VEREADOR IVONALDO 

LIMA QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: 

MENSAGEM DE Nº 108, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 

AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE 
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INDICA. MENSAGEM DE Nº 109, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - ALTERA A ESTRUTURA ORGANIZACIONAL DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, NA FORMA QUE INDICA, E ADOTA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 375, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ A SEMANA DO COMBATE 

À ESPOROTRICOSE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

LEI DE Nº 376, DE AUTORIA DA VEREADORA IVANI AGUIAR - 

INSTITUI O PROGRAMA DE INCLUSÃO DIGITAL PARA IDOSOS, NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE LEI DE Nº 

377, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - AUTORIZA 

INSTITUIR O PROJETO RUAS TEMÁTICAS POR ESPÉCIE DE 

ÁRVORE NA CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 378, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI A SEMANA 

MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE A SÍNDROME DO 

OVÁRIO POLICÍSTICO - SOP, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 268, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI O 

PROGRAMA JUNHO VERDE, MÊS DE CONSCIENTIZAÇÃO PARA 

AÇÕES SUSTENTÁVEIS EM PROL DO MEIO AMBIENTE NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 269, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A CONSTRUÇÃO E INSTALAÇÃO 

DA FEIRA METROPOLITANA EM UM TERRENO DE PROPRIEDADE E 

POSSE DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, LOCALIZADO NA AVENIDA 
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4 DE JULHO, NO BAIRRO JEREISSATI II, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 270, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - PROÍBE AS PRÁTICAS DE 

ADESTRAMENTO AGRESSIVO E INVASIVO CONTRA ANIMAIS 

DOMÉSTICOS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, NA FORMA QUE 

MENCIONA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 113, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - CONCEDE MOÇÃO DE 

APLAUSOS AOS POLICIAIS CIVIS, LOTADOS NA 21º DELEGACIA DE 

POLÍCIA CIVIL DO BAIRRO CONJUNTO TIMBÓ, NA PESSOA DO 

DELEGADO DOUTOR SIDNEY FURTADO, PELOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO E O EXERCÍCIO DA 

CIDADANIA. OFÍCIO DE Nº 662, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - VETO AO AUTÓGRAFO DE LEI Nº 115/2022 - INSTITUI 

O PROJETO CULTURA NAS ESCOLAS NA REDE PÚBLICA DE 

ENSINO EM MARACANAÚ. OFÍCIO DE Nº 665, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO - VETO AO AUTÓGRAFO DE LEI Nº 116/2022 - 

AUTORIZAÇÃO A MARCAÇÃO DE EXAMES MÉDICOS COM 

REQUISIÇÃO DE MÉDICO PARTICULAR PELA SECRETARIA DE 

SAÚDE, DESDE QUE O USUÁRIO SEJA CADASTRADO NO SUS. 

OFÍCIO DE Nº 666, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - VETO AO 

AUTÓGRAFO DE LEI Nº 118/2022 - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE 

UM PROGRAMA DE REFLORESTAMENTO CONDICIONADO A 

FLORA LOCAL E COM ESTUDO DE PLANTIO PARA A REALIDADE 

DOS BAIRROS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. OFÍCIO DE Nº 667, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - VETO AO AUTÓGRAFO DE 

LEI Nº 121/2022 - INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL SOBRE ÁLCOOL 
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E OUTRAS DROGAS, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. OFÍCIO DE Nº 668, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO - VETO AO AUTÓGRAFO DE LEI Nº 122/2022 - 

CRIAÇÃO DO PROJETO AMIGO DO ESPORTE E DO LAZER, NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. OFÍCIO 

DE Nº 669, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - VETO AO 

AUTÓGRAFO DE LEI Nº 124/2022 - INSTITUI O PROGRAMA 

MUNICIPAL DE EQUOTERAPIA COMO OPÇÃO TERAPÊUTICA DE 

SAÚDE PÚBLICA PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA E/OU COM 

MOBILIDADE REDUZIDA E/OU COM OUTRAS NECESSIDADES 

ESPECÍFICAS NO ÂMBITO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR 

CAPITÃO MARTINS ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS 

COMISSÕES COMPETENTES E A MOÇÃO PARA ORDEM DO DIA. 

PELA ORDEM O VEREADOR LUCINILDO FROTA CONVOCA PARA 

AMANHÃ ÀS 08H30, REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E CIDADANIA JUNTAMENTE COM A 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E TRIBUTAÇÃO PARA 

TRATAR SOBRE OS VETOS E OS PROJETOS DE LEI DO 

EXECUTIVO. PELA ORDEM O VEREADOR RAFAEL LACERDA 

CONFIRMA E CONVOCA PARA REUNIÃO OS DEMAIS MEMBROS DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E TRIBUTAÇÃO – COFT. 

REQUERIMENTOS DE Nº 899 AO 912/2022 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: FABIANO BRAGA, ROMUALDO BEZERRA, 

INSPETOR MORAES, MANOEL CORREIA, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

IVANI AGUIAR, WAGNER NOGUEIRA, JEORGENES CASTRO, 
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DEMIR PEIXOTO, ABIAS BEZERRA, IVONALDO LIMA, LÉO SALES, 

ANDERSON ET E CARLOS ALBERTO. O PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO 

DIA DESTA SESSÃO. NA SEQUÊNCIA ANUNCIA O ESPAÇO DO 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. O INSCRITO NO PEQUENO, 

VEREADOR LÉO SALES SAÚDA TODOS OS PRESENTES. INICIA 

FALANDO SOBRE O REQUERIMENTO Nº 910 DE SUA AUTORIA, O 

QUAL SOLICITA AO PREFEITO, JUNTO A SECRETARIA DE 

INFRAESTRUTURA, PARA QUE POSSA PROVER UM MOMENTO DE 

DIÁLOGO COM A POPULAÇÃO DO BAIRRO JAÇANAÚ NA 

ELABORAÇÃO DOS PROJETOS DA URBANIZAÇÃO DA LAGOA E DA 

PRAÇA AO LADO DA ESCOLA FRANCISCO ANTÔNIO FONTENELE. 

DIZ QUE CONVERSOU COM O PREFEITO ROBERTO PESSOA 

SOBRE TAIS PROJETOS E O MESMO DEMONSTROU INTERESSE 

EM AGILIZAR NA EXECUÇÃO DESSAS OBRAS. FINALIZA 

SUGERINDO QUE A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA PROCURE 

TER UMA CONVERSA COM OS MORADORES PARA OUVIR AS 

SUGESTÕES E NECESSIDADES DOS BAIRROS CITADOS. NÃO 

HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS ANUNCIA O INTERVALO 

REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELO 

VEREADOR IVONALDO LIMA. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO ANUNCIA A ORDEM DO DIA. PELA ORDEM O 

VEREADOR RAFAEL LACERDA SOLICITA QUE SEJA REGISTRADA 

A SUA PRESENÇA NA ORDEM DO DIA JÁ QUE O TABLET NÃO ESTÁ 

REGISTRANDO. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 
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SOLICITA QUE O SECRETÁRIO VEREADOR IVONALDO LIMA FAÇA 

A LEITURA DA ORDEM DO DIA. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 266, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - INSTITUI A POSSIBILIDADE DE FIXAÇÃO DE PLACAS 

CONTENDO O CÓDIGO DE LOCALIZAÇÃO ABERTO PLUS CODE, 

PARA IDENTIFICAÇÃO DE RUAS, VIELAS E DEMAIS LOCALIDADES 

QUE NÃO POSSUAM CODLOG E/OU CÓDIGO DE 

ENDEREÇAMENTO POSTAL (CEP), NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 267, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE FORMAÇÃO, 

QUALIFICAÇÃO E INCLUSÃO SOCIOPRODUTIVA DE MULHERES, 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MOÇÃO DE Nº 113, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - 

CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AOS POLICIAIS CIVIS, LOTADOS 

NA 21º DELEGACIA DE POLÍCIA CIVIL DO BAIRRO CONJUNTO 

TIMBÓ, NA PESSOA DO DELEGADO DOUTOR SIDNEY FURTADO, 

PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO E O 

EXERCÍCIO DA CIDADANIA. PELA ORDEM O VEREADOR 

ANDERSON ET SOLICITA UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA DONA 

DANÚSIA, MÃE DO VEREADOR JÚLIO CESÁR. NA SEQUÊNCIA 

TODOS OS PROJETOS E MOÇÃO FORAM APROVADOS PELOS 

VEREADORES. ASSIM COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS QUE 

CONSTAM DO AVULSO. SEM MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR CAPITÃO MARTINS 
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ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA PARA O DIA 19 (DEZENOVE) DE OUTUBRO DO 

CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE 

ATA. 

 


